

МЕТАЛЛ

№ 210 (1105)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

Партгруппа — основное звено парторганизации

Исторический XVIII съезд ВКП(б) поставил перед партией и всем советским народом новые грандиозные задачи.

Эти задачи требуют от каждой партийной организации боевой и всеобъемлющей работы. Устава ВКП(б), принятого XVIII съездом партии, предоставляет парторганизациям право контроля над производством. Партийные организации обязаны крепко ввязать в свои ряды вопросы коммунистического воспитания и ликвидации стесняющей шеи живучих пережитков капитализма в сознании трудящихся. Именной задачей парторганизации является и то, чтобы по возможности мобилизовать массы на безусловное выполнение плана третьей пятилетки, на реализацию стального задания — технику. Сталинские 10—15 лет догнать и перегнать также экономически главные капиталистические страны.

Успешно все эти задачи может решить лишь та парторганизация, где на должном уровне работают партийные группы, являющиеся основным звеном парторганизации.

После XVIII съезда партии, деятельность партийных групп на нашем заводе значительно возросла. Например, в инициативной группе партийных групп, возглавляемых старшим заводским руководителем, успешно контролируют работу хозяйственных руководителей смежных заводов.

Однако большинство партийных групп завода работает еще недостаточно эффективно.

Почти все партгруппы в металлургическом цехе не имеют никаких ростков в жизнь. Характерно, если вы спросите любого металлурга, даже проработавшего в цехе уже несколько лет, он не сможет ответить на вопрос, кто в их цехе является партгрупповиком? Подобные факты можно встретить и в старом металлургическом цехе и старом сталевом цехе.

Целевые партгруппы руководят партгруппами завода. Они решают, в отдельные воюсе не назначают партгрупповиков, но указывают, как лучше организовать работу, но не практикуют обмена опытом.

Общественно-выборное партбюро не обязательно партком уступает свое руководство партийным группам. Скорее партком избирает регулярный состав (один раз в месяц) комитета партгрупповиков. Но сейчас, почему-то, не стало и этого. В партбюро не знают точно, сколько на заводе имеется партийных и кто во главе их стоит.

Надо максимально усилить руководство партийными группами.

СМОТР ОХРАНЫ ТРУДА И ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ

Общественному смотрю охраны труда и техники безопасности, как известно, предшествует большая подготовительная работа. Заемем пример 5 инструкторских совещаний на которых присутствовали представители общественных и хозяйственных организаций завода. На этих совещаниях были обсуждены вопросы техники безопасности и техники охраны труда. В ходе этих мероприятий были приняты меры по ликвидации нарушений. Для участия в смотре мы привлекли более 965 стахановцев, ударников и инженерно-технических работников.

Все эти мероприятия позволили с первых же дней принять смотр массовый характер. За пять дней по цехам завода собрано уже около 237 предложений, направленных на снижение заболеваемости и травматизма. Совет работников цеха создал комитет активистов. Количество предложенных мероприятий увеличивается с каждым днем.

С большой активностью проходит смотр охраны труда и техники безопасности в металлургическом цехе, где собрано немало ценных предложений, отданных в которых уже превратили в жизнь.

Широко развернулось также и в сталеварном цехе. За первые два дня здесь собрано 38 предложений.

Следует, однако, сказать, что все же недостаточно значение производного смотра. Так, например, сделали руководителям цехового комитета. До сих пор здесь еще не созданы бригады, в которых бы проводилась систематическая работа по охране труда и технике безопасности.

Недостаточно активно проходит смотр и в таких цехах, как котловый, паросилового и котельного цеха. В паросилово-котельном цехе один из бригад возглавляет некто Гаркуша. Его бригады и работы не присутствуют, а не известно, когда приступит.

Уже сейчас участники смотра собирают много ценных предложений. Но очень важно, чтобы руководители цехов не боялись ввязаться в реализацию их в жизнь. Так, в сталеварном цехе из 38 предложенных пока ни одно не превратилось в жизнь. Не имеется здесь и явки, и учета, и восторженных отзывов.

С. Самсонов.
Председатель общественной комиссии охраны труда и техники безопасности.

Огромный интерес к лекции

Лекции о международном положении, прочитанная во Дворце культуры 15 сентября, привлекла огромное число слушателей. За и лектор были переполнены. Билеты в Красноярский прочитал лекцию в Дворце культуры и выразил мнение. Все остальные очень довольны.

Комсомольцы цеха «Юный коммунар» (трест Орджоникидзеуголь, Доббас), работавшие на поверхности, решили перейти на подземные работы, в связи с недостатком так квалифицированных рабочих. Почти комсомольцы цеха «Юный коммунар» подвиги молодыми горняками Доббаса.



На снимке: (слева направо) Инициаторы перехода на подземные работы — Анна Сердюк, Василий Скварга, Петр Шумов и Зинаида Мисера.
Фото М. Рыжова. Борозание ТАСС

15 сентября начался призыв в Красную Армию и Военно-Морской Флот

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Призыв в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и Военно-Морской Флот начался в стране как бойцов патристический праздник советской молодежи.

Со всех концов Союза сообщают об изумительном пополнении рядов Красной Армии и Военно-Морского Флота. В Константиновке (Доббас) первым являлись товарищ-стахановец один из местных заводчиков тов. Воробей. Узнав о том, что он призван годным и месяцем службой в рядах РККА тов. Воробей заявил:

«С огромной радостью яду в Красную Армию. На заводе работал по-стахановски, а если придет час, буду быть правым по-хасановски».

Молодежь станицы Архиповской образованной политически и боевой подготовкой завоевала право являться первой в Орджоникидзевской районе

На призывном пункте

Здание призывного пункта выглядит празднично. Большой портрет Наркома Оборонмаша Ставского Союза тов. Ворошилова возмущает над дверями.

Утром и по вечерам в здание сразу бросается чистота и образованная порядок.

В красной уютом много плакатов и диаграмм, рассказывающих о мощи нашей родины и о необходимости Красной Армии.

За столами, на которых разложены газеты, журналы, книги, сидят молодые патристы, с нетерпением ожидая того момента, когда они будут приглашены в команду. Будет досадно волноваться.

Утром патристы, из которой вывешены портреты армян-

Северо-Осетинской АССР. Все призывники станицы — ворошиловские воины, все призваны по 4—5 оборонных званиям.

Организовано проходит призыв в Москве.

Большое пополнение призывников Московского автомобильного завода, 65 процентов призывников — стахановцы, 82,5 процента стахановцы. Из ГТО 96,5 процента — нормы ВВКО, 96,3 процента — нормы ГТО. Готовые к призыву, 27 человек без отрыва от производства изучали летное дело в 13 стали парашютистами, 18 мотоциклистами.

Друзья и родные торжественно поздравляли юнцев, призванных годными и службой в славных рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии. В ответ они обещали крепко держать в руках боевое оружие, которое им доверят советский народ.

Нарушение границ германским самолетом

15 сентября над городом Одесс (Украина) violated известный самолет. Обстреливая пулеметным огнем наш город, самолет вынужден был совершить посадку в селе Глужане. Самолет оказался немецким двухмоторным бомбардировщиком, однако его в составе 3-ти человек направлено в Киев, а самолет взят под охрану.

За 15 дней сентября

В металлургическом цехе подвиги работавших бригад прочитывают за 15 дней сентября.

Первое место за этот период завоевала бригада Заборцова. Она дала 156 пар, заданная Бригада Воробьева выдала норму на 155 пар, бригада Захарова — на 154 пар.

Поздней бригады Заборцова установленный рекорд. Пролетар 92 тонны болванки она выдала норму на 159 пар.

Советско-японское соглашение по поводу конфликта на монголо-манчжурской границе

В результате переговоров в последние дни переговоров между японским послом в Токио и Наркомом Внешторг СССР в Москве 15 сентября в 13 часов обе стороны, то есть японская сторона и советско-монгольская пришли к следующему соглашению:

1. Япано-манчжотосские воюсы и советско-монгольские воюсы прекращают 16 сентября в два часа по московскому времени всякие военные действия.

2. Япано-манчжотосские воюсы и советско-монгольские воюсы остаются на заключенном между 15 сентября в 13 часов по московскому времени линиях.

3. Представители воюсы обеих сторон на месте немедленно приступают к выводу из И. П. 1 и 2 заключенных заключенных.

4. Планируемые и текущие воюсы обеих сторон подлежат отмене, а член представителей воюсы обеих сторон на месте немедленно договариваются между собой и приступают к исполнению.

Кроме того, в переговорах между 15 сентября в 13 часов достигнута достигнуто соглашение о том, что в целях урегулирования границы между Монгольской Народной Республикой и Манчжурью в районе неважного конфликта будет организованное взаимное сотрудничество в области культуры, искусства и спорта. Представители советско-монгольской стороны и двух представителей японско-манчжотосской стороны. Комиссия приступит к своей работе тот час же по ее образованию.

6 Личное

